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  За да повишим ефективността на този уебсайт, използваме бисквитки. Натискайки "Приемам всички", Вие се съгласявате с всички наши бисквитки, описани в Политиката ни за бисквитки. Ако искате да промените настройките им, натиснете „Настройки“ и изберете отметките на тези от бисквитките, които желаете да получавате от нашия уебсайт. Настройки.
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      Политика за бисквитките
    
  	Политика за бисквитките (cookies)

Бисквитката ("cookie") е малък текстови файл, съдържащ ограничен набор от текстова информация, която даден уеб сайт прехвърля на Вашето устройство временно, докато трае посещението Ви, или за по-дълъг период, в зависимост от вида бисквитка. Бисквитките не са програми, не представляват и/или не съдържат зловреден софтуер, не могат да повлияят на работата или конфигурацията на Вашето устройство, нито могат да достъпят, прочетат и/или повредят съхраняваните от Вас файлове. Функцията на бисквитките е да Ви разграничат от останалите потребители на същия уеб сайт или да запазят определена информация, свързана с Вашите предпочитания и се използват от повечето уеб сайтове, за да улеснят Вашето сърфиране.

  	  

  



            
  
    Строго необходими бисквитки
    
      Задължителни по технически причини с цел осигуряване правилното функциониране на настоящия уеб сайт. Тези бисквитки не могат да бъдат деактивирани.
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          Ако деактивирате тази бисквитка, няма да можем да запазим вашите предпочитания. Това означава, че всеки път, когато посещавате този уебсайт, ще трябва да активирате или деактивирате бисквитките отново.

        

        
                                              
    

    
  

  
            
  
    Аналитични бисквитки
    
      Използват се за измерване на трафика и анализ на поведението на потребителите и извличане на статистическа информация. Аналитичните бисквитки, по Ваш избор, направен чрез интегрирания инструмент за управление на бисквитките при първото Ви посещение, могат да не бъдат включени, а впоследствие да бъдат деактивирани след първоначалната им активация от Ваша страна;
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          Моля, първо активирайте строго необходимите бисквитки, за да можем да запазим вашите предпочитания!

        

        
             
    

    
  

  
            
  
    Рекламни бисквитки
    
      Рекламните бисквитки се използват за проследяване на посетителите между уебсайтове с цел визуализация на реклами въз основа на това, кое е подходящо за потребителя, включително след препращане на потребителите посредством интегрираните приставки на социални мрежи към нашите страници, поддържани във Facebook, Twitter, LinkedIn, Youtube. Тези препратки могат да създадат бисквитки на трети страни, включително рекламни бисквитки. Рекламните бисквитки, по Ваш избор, направен чрез интегрирания инструмент за управление на бисквитките при първото Ви посещение, могат да не бъдат включени, а впоследствие да бъдат деактивирани след първоначалната им активация от Ваша страна.
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        Моля, първо активирайте строго необходимите бисквитки, за да можем да запазим вашите предпочитания!

      

      
         
    

    
  

  
            
  
    Политика за бисквитки
    
      Повече информация относно Политика за бискитки
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